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TONY, INDIRA, FRANKA I LUKA SNIMILI NAJAVNI VIDEOSPOT ZA TOPSTARS 
KONCERTE 

Otkriven i dio glazbenog repertoara - od TineTurner i Princea, preko Azre, Parnog valjka, 
Dine Dvornika i Zdravka Čolića pa sve do Davida Guette i Coldplaya 

 

Ovih je dana u zagrebačkom studiju Tuna snimljen najavni video spot za TopStars koncerte. 
Tony, Indira, Franka i Luka pjevali su i ludo se zabavljali, te time dočarali djelić atmosfere 
koja će vladati na najvećem koncertnom spektaklu ikad viđenom u Hrvatskoj. Vesela je ekipa 
tako službeno snimanje produžila u neslužbeni tulum koji je trajao do dugo u noć.   

Zvijezde Topstarsa u tri će sata koncerta izvesti najveće domaće i strane hitove zadnjih 30 
godina. Tony i Indira utjelovit će Tinu i Ikea Turnera duetom "Proud Mary", dok će Tony s 
Frankom prvi put izvesti Azrinu "A šta da radim". Glazbeni producent TopStarsa Cetinski 
ujedno će se na kratko pretvoriti u Akija Rahimovskog u "Prokletoj nedjelji", te Dinu Dvornika 
u "Africi" . 

Indira je zadužena za utjelovljenje karizmatičnog pjevača Davora Gobca u pjesmi "Ja volim 
samo sebe" i  legendarnog  Elvisa Presleya u pjesmi "Rock around the clock" .  

Najmlađa TopStarsica Franka će posebno dočarati domaću dance scenu devedesetih, 
interpretirajući Vannu u "Tek je 12 sati", a na kratko će se uživjeti i u ulogu pokojnog kralja 
popa Michaela Jacksona na legendarnu "Bille Jean". 

Najbolji interpretator domaćih i stranih hitova među radijskim voditeljima, Luka Bulić, ući će u 
cipele Mladena Bodaleca u hitovima Prljavaca "Slaži mi" ali i pokušati vjerodostojno 
predstaviti mističnog Princea u hitu "Kiss".  

Najveći hitovi aktualnih pjevačkih zvijezda, poput uspješnice "Rehab" Amy Winehouse, 
"When love takes over" Davida Guette, te Coldplayeva "Viva la vida", također će se moći čuti 
u izvedbama TopStars zvijezda. 

Posebna poslastica za ljubitelje Tonija Cetinskog i Colonije bit će magamiksevi njihovih 
najvećih hitova, poput Tonijevog  "Umirem sto puta dnevno" i Indiriniog "Oduzimaš mi dah".  

Kako je TopStars repertoar zbilja šarolik, publici će u praćenju zvijezda pomoći veliki video 
zidovi, na kojima će se prikazivati tekstovi svih pjesama. A vrućoj atmosferi neće odmoći ni 
30 profesionalnih plesačica, koje već tjednima uvježbavaju koreografiju pod budnim okom 
Nine Jukić.  



 

 
 
                                                                                                                                 

 

Ulaznice se, po cijeni već od 140 kuna u Zagrebu i po cijeni od 120 kuna naviše za TopStars 
koncerte u Rijeci, Zadru i Splitu, mogu kupiti na svim prodajnim mjestima i web siteu 
Eventima, www.eventim.hr.  

Više o TopStars koncertima možete saznati na: www.topstars.com.hr i na 
www.facebook.com/pages/TOPSTARS. 
 
Za još informacija obratite se na: Ivana Kraljić, DIALOG komunikacije, tel. 01/48 98 717, email 
ivana.kraljic@dialog-komunikacije.hr 


